



Občina Cerklje na Gorenjskem

Sporočilo za javnost

# Lokalni utrip

občine Cerklje na Gorenjskem

Junij 2023

## VABILO

### Odprtje novo izgrajene komunalne infrastrukture v naselju Cerkljanska Dobrava



OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM  
in  
VAŠKA SKUPNOST ZALOG  
VASI ZALOG, CERKLJANSKA DOBRAVA IN GLINJE

## VABILO

Spoštovani!

Vljudno vas vabimo na  
**ODPRTJE NOVO IZGRAJENE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  
V NASELJU CERKLJANSKA DOBRAVA**

**v nedeljo, 18. junija 2023, ob 11. uri  
v središču vasi Cerkljanska Dobrava**

Ob slovesnemu odprtju novo izgrajene komunalne  
infrastrukture bo spregovoril  
župan Občine Cerklje na Gorenjskem, g. Franc Čebulj.

Kratkemu kulturnemu programu ter blagoslovitvi  
bo sledila pogostitev.

Počastili nas boste z vašo prisotnostjo!

Predsednik VS Zalog  
Jože Ipavec



ŽUPAN  
Franc Čebulj



## Občina Cerklje na Gorenjskem

---

### Razpisi in natečaji

---

Občina Cerklje na Gorenjskem je na svoji spletni strani objavila (klik na besedilo):

- [JAVNO NAROČILO - Rekonstrukcija lokalne ceste 326091 - GRAD](#)
- [JAVNI RAZPIS za sofinanciranje projektov, dogodkov oziroma aktivnosti, ki niso predmet drugih javnih razpisov iz proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2023 - Pokroviteljstva župana](#)

---

### ZALOG

#### Blagoslov obnovljenega zvonika v podružnični cerkvi svetega Matija

---

V nedeljo, 11. junija je ljubljanski nadškof in metropolit msgr. Stanislav Zore ob somaševanju cerkljanskega župnika mag. Jerneja Marenka, prelata Stanislava Zidarja in župnika v Zalogu Marka Čizmana, ki opravlja nedeljska bogoslužja, blagoslovil obnovljeni zvonik v podružnični cerkvi sv. Matija v Zalogu pri Cerkljah. Obnovitvena dela je predstavil ključar Domen Tičar ter izrekel zahvalo vsem, županu Občine Cerklje Francu Čebulju in vaščanom, ki so prispevali sredstva za obnovo zvonika. Povedal je še, da letos zvonita v zvoniku sto let stara zvonova mali in srednji zvon, veliki zvon pa bo prihodnje leto zvonil že 590 let. Župan Občine Cerklje Franc Čebulj pa je





## Občina Cerklje na Gorenjskem

dejal, da občina namenja znatna sredstva za obnovo sakralnih objektov in da si tudi v prihodnje želi uspešnega sodelovanja. Zahvalo je vsem v imenu krajanov Zaloga, Glinj in Cerkljanske Dobrave izrekel Jože Ipavec, še posebno nadškofu msgr. Stanislavu Zoretu za blagoslovitev obnovljenega zvonika, Občini Cerklje in županu Francu Čebulju za finančna sredstva za obnovo zvonika, kot tudi ključarju Domnu Tičarju, Vrtnarstvu Pušavc za krašenje in darovano cvetje ter za darove Mesarstvu Kmečki hram. Zahvalo je izrekel tudi ženam, ki so spletle vence za nedeljsko slovesnost, gasilcem Zaloga in možem in fantom za postavitev kar 39 metrov visokega mlaja, ki ima dva vrhova, kar je zaloška posebnost. Zahvalil pa se je tudi izvajalcem obnovitvenih del kleparskemu mojstru Simonu Sodniku in pleskarskemu mojstru Simonu Slemcu. Bogoslužje pa so polepšali pevci mešanega cerkvenega pevskega zbora iz Zaloga pod vodstvom pod vodstvom Mateje Stare in pritrkovalci. Sredstva za vsa opravljena dela so zagotovili krajanji Zaloga, Cerkljanske Dobrave in Glinj ter Občina Cerklje na Gorenjskem. Po slovesnosti je bila pred cerkvijo pogostitev, kjer so se še posebno izkazale domače gospodinje. Besedilo in foto Janez Kuhar

---

### ČEŠNJEVEK

#### **Blagoslov obnovitvenih del v podružnični cerkvi svetega Duha**

---

V nedeljo, 28. maja je ljubljanski nadškof in metropolit msgr. Stanislav Zore ob somaševanju cerkljanskega župnika mag. Jerneja Marenka, župnikov Mateja Nastrana in Andreja Šinka, oba rojena v Češnjevku ter prelata Stanislava Zidarja in kaplana Martina Lebna, blagoslovil obnovitvena dela v podružnični cerkvi sv. Duha v Češnjevku. Slovesni blagoslovitvi je prisostvoval tudi župan Občine Cerklje Franc Čebulj. Nadškof je blagoslovil obnovljeno streho, strelovod, obnovljene stopice za na kor in v zvonik. Verniki in narodne noše so ob tej priložnosti napolnili lepo okrašeno cerkev, bogoslužje pa so popestrili mešani cerkveni pevski zbor pod vodstvom prof. Damijana Močnika in pritrkovalci. Cerkev se v pisnih dokumentih prvič omenja leta 1535 in predstavlja pomemben del kulturne in verske dediščine za kraj. Verniki in narodne noše so ob tej priložnosti napolnili lepo okrašeno cerkev, bogoslužje pa so popestrili pevci mešanega cerkvenega pevskega zbora pod vodstvom prof. Damijana



## Občina Cerklje na Gorenjskem

Močnika in pritrkovalci. Sredstva za opravljena dela so zagotovili krajan Češnjevka in Občina Cerklje na Gorenjskem, del sredstev pa je prispevala župnija iz rednih nabirk. Sredstva so pridobili tudi iz razpisa Občine Cerklje na Gorenjskem za obnovo sakralnih objektov. Obnovitvena dela je predstavil ključar Jože Hacin, župan Občine Cerklje Franc Čebulj pa je predstavil aktivnosti v zvezi z obnovitvenimi deli v kraju. Zahvalo je izrekla v imenu krajanov Češnjevka Klara Jenko nadškofu msgr. Stanislavu Zoretu za blagoslovitev opravljenih del na cerkvi in dela v vaški skupnosti, cerkljanskemu župniku mag. Jerneju Marenku in kaplanu Martinu Lebanu ter vsem krajanom Češnjevka za zbrana finančna sredstva. Posebno zahvalo pa so izrekli Občini Cerklje na Gorenjskem in županu Francu Čebulju za finančna sredstva za obnovo cerkve in vodovoda ter postavitve novega igrišča v vasi. Zahvalo so izrekli tudi ključarju Jožetu Hacinu in bratu Mirku pri skrbi za cerkev ter za urejanje njegove okolice in Marinki Šipec za krašenje cerkve ter Neži Jenko za vso darovano cvetje. Po slovesnosti je bila pred cerkvijo pogostitev, pri tej so se še posebno izkazale gospodinje iz Češnjevka.

Besedilo in foto Janez Kuhar, Cerklje, 28.5.2023







---

## Podelitev priznanj uspešnim učencem Osnovne šole Davorina Jenka Cerklje

---

Župan Franc Čebulj je v torek, 13. junija 2023 v prostorih Občine Cerklje na Gorenjskem sprejel 32 učencev, ki so marljivo nizali dosežke skozi vseh 9 let in se lahko pohvalijo z odličnim uspehom, prizadevnostjo in z doseganjem vidnih rezultatov pri raznih interesnih in drugih dejavnostih.

Uspešni učenci v terminu od 2014 do 2023 so:

Jagodić Anderle Ajda, Begelj Rok, Bobnar Manca, Boljtežar Neža, But Klara, Globočnik Mina, Gradišek Žan, Grilc Lejla, Hudobivnik Ambrož, Jenko Urban, Jerovšek Zala, Kepić Andrej, Kern Tevž, Kešnar Neža, Knaflič Lara, Kolner Brina, Lautar Ažbe Gabriel, Malnarič Gal, Malovrh Tia, Markun Viktorija, Zrim Martinjak Frida, Močnik Meta, Mohar Kralj Lana, Novak Lia, Novak Živa, Pavec Matej, Petek Manca, Petrič Nuša, Pilar Hana, Pulko Ema Tereza, Rožman Gaja in Soklič Ana.

V pozdravnem govoru je župan Franc Čebulj učencem čestital za njihov uspeh in jim zaželel uspešno nadaljnjo življenjsko pot, besede pa pospremil s citatom Abrahama Lincolna – »Vedno imejte v mislih to, da je vaša odločnost za uspeh pomembnejša kot karkoli drugega«, nato pa vsakomur poklonil Priznanje župana, knjigo Jurija Pivka z naslovom Slovenija v 7 dneh ter slovensko zastavo.





## Občina Cerklje na Gorenjskem



Foto: Osnovna šola Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem; Samo Salihović



---

## Barletov Memorial gasilcem Cerklj

---

PGD Cerklje na Gorenjskem je izvedlo v soboto 3. junija 2023. Barletov memorial v spomin na utemeljitelja prostovoljnega gasilstva, osvojili pa so ga gasilci iz Cerklj na Gorenjskem. Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Cerklje na Gorenjskem je v soboto, 3. junija pred osnovno šolo Davorina Jenka v Cerkljah na Gorenjskem uspešno izvedlo 34. Barletov memorial, s katerim so se spomnili slovenskega utemeljitelja in organizatorja prostovoljnega gasilstva Frana Barleta, ki se je 1864. leta rodil v Cerkljah. Memoriala se je udeležilo v oblačnem in v prvem delu tekmovanja v deževnem vremenu 72 ekip iz 19 gasilskih društev z Gorenjskega. Tekmovanje ni povsem standardno gasilsko, ima nekaj posebnosti, zato gasilci še raje pridejo,« je v uvodnih besedah vse udeležence prireditve spomnil prizadevni predsednik PGD Cerklje Primož Močnik. Gasilci so se namreč v sklopu memoriala pomerili v štirih kategorijah. Pokazati so morali spretnost, hitrost in znanje, podiranje tarče, metanje vrvi in cevi, izdelavo dvojne reševalne zanke in črpanje vode v tarčo, in sicer z več kot 130 let staro ročno batno črpalko, ki jo organizatorjem vsako leto posodijo gasilci iz Zgornjega Brnika. Slovesnosti so se udeležili tudi cerkljanski župan Franc Čebulj, podžupan Miha Zevnik, predsednik Gasilske zveze Cerklje Marjan Luskovec in poveljnik GZ Cerklje Metod Kropar. Najbolj prestižni pokal občine Cerklje za zmagovalca v seštevku vseh kategorij so tudi letos prejeli gasilci PGD Cerklje iz rok župana Franca Čebulja. Drugi so bili gasilci Zgornjega Brnika, tretji pa člani PGD Zalog, četrta ekipa Spodnji Brnik - Vopovlje in peti gasilci Olševka. Za pokal občine Cerklje na Gorenjskem se je potegovalo 19 gasilskih društev iz prostovoljnih gorenjskih gasilskih društev. Pri članih je zmagala ekipa Lahovče 2 pred Voklim prvo ekipo, tretja je bila ekipa Zgornjega Brnika 4, pri članicah pa je zmagala ekipa prva ekipa Cerklj pred prvo ekipo Zgornjega Brnika in drugo ekipo Preddvora. V kategoriji mladih do 11 let so slavile Cerklje 1 pred Šenturško Goro in drugo ekipo Cerklj. Mladina od 12 do 15 let se je pomerila v prenosu vode in zbijanju tarče, v tej skupini je zmagala ekipa Cerklj pred ekipo Hotemaže in ekipo Spodnji Brnik-Vopovlje. Veliko zanimanje med gasilskimi društvi pa je bilo v tekmovanju za največ načrpane vode, kjer je bila najboljša ekipa PGD Hotemaže, ki je osvojila dragocen pokal. Besedilo in foto Janez Kuhar, 3.6.2023





## Občina Cerklje na Gorenjskem







Občina Cerklje na Gorenjskem

---

**Uradne ure v času od 01.07.2023 do 31.08.2023**  
**KRAJEVNI URAD CERKLJE**

---

Upravna enota Kranj vas obvešča, da bodo v času od 01. 07. do 31. 08. 2023 uradne ure na krajevni uradu Cerklje spremenjene, in sicer:

Krajevni urad Cerklje

- četrtek: 12.00 – 15.00

---

**Kdaj bodo Cerkljanske tržnice?**

---

Brezplačno turistično vodenje po Cerkljah!  
Zbor: 9:30 pri tržnici

# CERKLJANSKA TRŽNICA

- 20. maj
- 17. junij
- 22. julij
- 19. avgust
- 23. september
- 21. oktober

**MED 9. IN 12. URO**  
**PRED OSNOVNO ŠOLO**  
**DAVORINA JENKA V CERKLJAH**

**VABLJENI!**

Cerklje na Gorenjskem

SLOVENIA GREEN